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Σημερινή θέση 

Ο Κομισόπουλος Φαίδων, είναι Επίκουρος στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 

Τίτλοι Σπουδών και Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 

Διδάκτωρ τμήματος Βιομηχανικής Διοίκησης και Τεχνολογίας, Πανεπιστήμιο Πειραιώς 

(2011). MBA,  Haute Ecole Groupe ICHEC - ISC Saint-Louis  (2002). Πτυχίο τμήματος 

Πληροφορικής, Α-ΤΕΙ Αθήνας (2009). Πτυχίο τμήματος Τεχνολογίας και Συστημάτων 

Παραγωγής,  Πανεπιστήμιο Πειραιώς (1995).  

Ερευνητικά ενδιαφέροντα 

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εντοπίζονται στην καινοτομία, την διοίκηση έργου, την 

στρατηγική των επιχειρήσεων και οργανισμών καθώς και την διαχείριση πόρων. Επίσης τα 

ενδιαφέροντα του εστιάζονται στην δυνατότητα των οργανισμών και επιχειρήσεων για 

καινοτομία. 

Σχετικά με το ΠΜΣ μαθήματα που έχει διδάξει 

Έχει διδάξει το μάθημα Διοίκηση Έργου στον Δημόσιο Τομέα, τμήμα του μαθήματος Διοίκηση 

Ολικής Ποιότητας – Διοίκηση Έργου στον Δημόσιο Τομέα.  

Συνοπτική περιγραφή ερευνητικού- συγγραφικού έργου και γενικά στοιχεία για την 

αναγνώρισή του 

Πλήθος δημοσιεύσεων σε επιστημονικά περιοδικά και παρουσιάσεις σε επιστημονικά 

συνέδρια  με έμφαση στην καινοτομία επιχειρήσεων και οργανισμών.  

Ακαδημαϊκή- επαγγελματική εμπειρία και δραστηριότητα Έχει διδάξει στο Πανεπιστήμιο 

Πειραιώς, στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο, στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο, στο 

ΤΕΙ Αθήνας και στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, σε μαθήματα προπτυχιακού και 

μεταπτυχιακού κύκλου σπουδών. Επίσης είναι συνεργαζόμενο μέλος (Σ.Ε.Π.) στο Ελληνικό 

Ανοικτό Πανεπιστήμιο και ως συνεργαζόμενος καθηγητής και συγγραφέας εκπαιδευτικού 

υλικού στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης. 

Έχει εργαστεί σε ερευνητικό κέντρο διεθνούς φήμης στα πλαίσια ερευνητικών έργων 

χρηματοδοτούμενα από την Ευρωπαϊκή Ένωση, σαν ProjectManager και συγγραφέας 

ερευνητικών προτάσεων.  

Τέλος, έχει εργαστεί σαν διοικητικός υπάλληλος σε ελληνικές και ξένες επιχειρήσεις και στην 

θέση του εμπορικού διευθυντή σε πολυεθνική εταιρεία τηλεπικοινωνιών. 


